

Дорогие прихожане!

7 января 2015, мы празднуем Рождество Христово. В этом году наш праздник в среду, когда все работают или учатся.

Проверяя свой маршрут, Дедушка Мороз заметил, что он не успеет заехать к нам именно в этот день, но он не забыл предупредить нас, что залетит к нам после Божественной Литургии, **11 января 2015 г.** Мы, с нашей стороны, должны сделать все, чтобы его достойно встретить, поскольку он уже старенький и ему тяжело посещать всех в один день.

Прошу всех, кто его любит, помочь нам заранее украсить елку и накрыть столы в помещении под храмом.

Сообщите Нине Глориозовой что каждый из Вас может принести к столу.

Не забудьте захватить с собой маленький подарок не дороже 5 евро и положить его у свечного ящика в мешок.

Во время угощения Дед Мороз раздаст подарки всем присутствующим, как того требует традиция.

Всем помощникам и помощницам – самое теплое спасибо!

О. Георгий